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Příklady projektů zahrnující aktivity z oblasti multikulturního vzdělávání:
•         https://praha.mkc.cz/
•         https://wave.rozhlas.cz/projekt-praha-sdilena-a-rozdelena-ukazuje-multikulturni-historii-mesta-5214870
•         https://historiana.eu/#/
•         https://rethink-education.eu/elearning-platform/
•         https://enrs.eu/inbetween 
•         https://www.youtube.com/watch?v=y-TcHVJ-uN4   
•         https://www.youtube.com/watch?v=5GjowzN1OII 
•         https://www.polin.pl/en 	 
•         https://www.socialismrealised.eu/ 
•         http://www.nasinebocizi.cz/ 

Aktivity z uvedených projektů budou diskutovány společně s dalšími náměty na realizaci aktivit z oblasti multikulturního vzdělávání v rámci semináře
[bookmark: _GoBack]Multikulturní vzdělávání pro pluralitní a otevřenou společnost
Seminář se zaměří na hlavni aspekty multikulturního vzdělávaní, výchovy k demokracii a života v pluralitní společnosti. Budou diskutovaná témata jako konstruktivistický versus normativní přístup ke vzdělávání, kontextuální vzdělávání, universalismus versus partikularismus, otázky identity a kritické sebereflexe. Součástí semináře budou příklady dobré praxe a inspirativních projektů ze zemí Evropské unie financovaných z EU programu (například program Evropa pro občany) a fondů – zejména Evropského sociálního fondu. 
Seminář bude sloužit jako inspirace pro připravované projekty v České republice v oblasti multikulturního vzdělávání. Seminářem Vás bude provázet Pavel Tychtl z Generálního ředitelství pro zaměstnanost, sociální oblast a sociální začleňování při Evropské komisi. 
Seminář se bude konat 29. 4. 2019 od 13:00 do 15:00 hodin v zasedací místnosti č. 201 Magistrátu hl. m. Prahy, Jungmannova 35/29, 110 01 Praha 1.
Na seminář je možné se přihlásit zde: 
http://penizeproprahu.cz/seminar-po4-multikulturni-vzdelavani-pluralitni-otevrenou-spolecnost/ 
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